

Årsmöte Stockholms Klätterförbund

Datum: Tisdagen den 27 mars 2018
Tid: Kl 18.15
Plats: Klättercentret Akalla, Vandagatan 3, Kista

- §1 Mötet förklaras öppnat.
- §2 Upprop och granskning av fullmakter. Närvarande:
- Robin Dahlberg, Solna KK
 - Andreas Andersson, Solna KK
 - Emma Borggrén-Franck, Stockholms KK
 - Tobias Olli, Solna KK (ombud)
 - Hanna Lif, Nacka Värmdö KK
 - Stefan Dittmer, Nacka Värmdö KK (ombud)
- §3 Röstlängden fastställs. Röstetal baserat på klubbarnas medlemsantal 2017.
- Solna KK (898 medlemmar), 6 röster
 - Nacka Värmdö KK (307 medlemmar), 4 röster
- §4 Mötesfunktionärer väljs.
- Ordförande: Robin Dahlberg
 - Sekreterare: Andreas Andersson
 - Protokolljusterare: Emma Borggrén-Franck, Stefan Dittmer
 - Rösträknare: Andreas Andersson
- §5 Mötet förklaras behörigen utlyst.
- §6 Dagordningen fastställs.
- §7 Kassör/kanslichef Andreas Andersson redogör för verksamhetsberättelse, årsredovisning, bokslut och revisionsberättelse.
- §8 Styrelsen beviljas ansvarsfrihet.
- §9 Inga motioner har lämnats in till årsmötet.
- §10 Förslag till verksamhetsplan för 2018-2019 bifalles.
- §11 Val av funktionärer:

Ordförande: Ann-Marie Ljungström, Solna KK

Kassör/kanslichef: Andreas Andersson, Solna KK

Sekreterare: Emma Borggrén-Franck, Stockholms KK

Ledamot: Viktor Gyllenberg, Solna KK

Ledamot: Christer Åstrand, Stockholms KK

Suppleant: Nils Winell, Stockholms KK

Valberedning: Robin Dahlberg, Solna KK, Maria Pernemalm, Stockholms KK, Nils Winell, Stockholms KK

§12 Beslutades att utse Linda Oscarsson till revisor.

§13 a. Fråga från Nacka Värmdö KK om StKFs verksamhetsområde och vad förbundet kan göra ytterligare. Diskussion kring distriktstränarna och deras organisation. Frågan kommer att tas upp av medlemsklubbarna och diskuteras direkt med SKF.

b. Fråga från Solna KK och Nacka Värmdö KK om att undersöka lämpligheten i att ha en sammankallande i varje kommitté. Beslutades att styrelsen ska gå vidare i frågan.

c. Fråga från Nacka Värmdö KK om hur StKF och klubbarna kan föra dialog och hjälpas åt i accessdelen. Delvis besvarad genom beslut under §13 b. Beslutades att styrelsen ska se över hur kommittéarbetet kan förbättras.

d. Fråga från Solna KK om StKF har pratat med fler medlemsklubbar om att bidra till distriktsförbundet. Andreas Andersson och Robin Dahlberg informerar om vilka insatser som skett.

e. Fråga från Nacka Värmdö KK om hur SDF-stödet räknas fram och vilka klubbaktiviteter det baseras på. Beslutades att kansliet tar reda på mer och informerar klubbarna.

§14 Mötet avslutas.

Justeras av: 


Stefan Dittmer